CED-TI Segunda prueba Curso 2016/17

ALUMNO:

Ejercicio 1

Obtenga el diagrama de estados de un detector de secuencia de una entrada (X) y
una salida (Z). Su funcionamiento debe ser el siguiente: si se recibe la secuencia
11010 por la entrada X, la salida Z ha de tomar el valor 1.

Ejercicio 2

Para el circuito y secuencia de entrada de la figura, determine la forma de onda de
las salidas Z; y Z,. El estado inicial de los biestables es desconocido. Justifique las

transiciones producidas en las salidas.
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Ejercicio 3

En la figura se muestra un contador binario descendente de moédulo 16 que incor-
pora las funciones de puesta a cero, inhibicién y carga en paralelo, todas ellas de
tipo sincrono. También posee una sefal de fin de ciclo de cuenta (Bw). .
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Conteste a las cuestiones que se plantean a continuacion:
- Obtenga la etapa basica del contador (especifique también la etapa cero)

- Suponga que el contador se encuentra en el estado 1010, las entradas X3zX5X;Xg
valen 0011, y las entradas S;Sg = 11. (Cual serd su préximo estado? Y si a
continuacién ponemos S;Sg = 01, ¢cual serd su proximo estado?

- A partir del contador CONT obtenga un contador BCD descendente, es decir, que
realice la siguiente secuencia de cuenta:_

9-58-57-56—-55-54—-53-52-51-50
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